白城市大力助推肉牛产业高质量发展

城市晚报白城讯 近年来,白城市积极 贯彻落实吉林省"秸秆变肉"暨千万头肉牛 工程决策部署,不断招商引资,提升研发力 度,改良肉牛品种,增加种源数量,为全省 "千万头肉牛工程"提供优质种源保障。

走进德信生物工程有限公司智能化 采精大厅,工作人员正在对刚刚采集到的 肉牛精液进行检测,挑选出品质优良的进 行储存,为改良肉牛品种做准备。该公司 副总经理赵旭东说:"目前公司现有存栏 种公牛335头,采精种公牛237头,同比去 年增加了80余头,每年冻精产值量可以实 现增值25万剂。采精大厅引进世界最先 进的法国 E-Smile 智能数字管理系统和 技术,实现了精液采集、灌装冷冻、储藏运 输、质量检测等各生产环节智能化、链条 式,达到全过程可控和全流程追溯,使冻 精生产更科学、更规范、更安全,达到全国 领先水平。"德信生物工程有限公司通过 对种公牛进行精液采集、质量检测、灌装 冷冻、储藏运输等一系列工作之后,将价 质冻精送到肉牛养殖户手中,改良了本地 肉牛品质,进一步实现良种生产本地化, 并且极大提高了优秀种公牛基因利用率 和优质肉牛产出率。

作为吉林省"千万头肉牛工程"的优 质种源供应基地,德信生物工程有限公司 在企业自身发展的同时,还带动白城市周 边区域的养殖户一起发展壮大。通过进 行吉林省优质冻精采购项目,为肉牛养殖 户提供了2500余万剂的优质冻精,帮助 他们进行品质改良,进一步壮大了全省肉

白城首部讲述东北新农人的 美食搞笑系列短视频"东北冰洋"开播

城市晚报白城讯 白城首部讲述东北 新农人的美食搞笑系列短视频"东北冰 洋",10月25日10点在抖音、快手、小红书、 微信视频号等全国各大短视频平台开播。

短视频讲述了爱做饭、爱唠叨、脾气 急躁,但心地善良的东北新农人"姐夫" 与好吃懒做、时常被骗、想脱单,但一心想 干件大事儿的"小舅子"大冰之间发生的 ·系列搞笑故事。随着故事的发展,在剧 中"小舅子"大冰将和相亲对象、投资对 象、隔壁邻居等人物各种花式"坑"姐夫做 饭,从而引发一系列幽默搞笑的桥段,展 示了东北乡村的风土人情、特色美食和快

据悉,"东北冰洋"短视频是由白城广 播电视台、白城日报社共同策划制作,从 今年5月开始筹备,相关主创人员多次召 开研讨会,从剧情策划、脚本分析、选定演 员、前景规划等方面进行了全面计划和安 该短视频于9月15日正式开机拍摄 目前已制作4期,并将根据播放情况和群 众反馈,不断改进、创新,发布更优质的作

据"东北冰洋"主创团队相关负责人 介绍:"我们借助农业与文创产业的深度 融合,结合当前百姓喜闻乐见的短视频传 播形式,以东北新农人、美丽乡村为落脚 点,策划了本系列短视频,是为丰富群众

文化娱乐生活、助力白城农业发展,从而 带动白城文旅发展而做的一次大胆尝试 和积极探索,希望将来可以为白城优质农 产品的推广探索出一条新的道路。

"我们团队中的演员、摄像和后期制 作等人员都是一些喜欢表演和摄制的爱 好者,很多时候都是牺牲了个人时间来参 与短剧的拍摄,虽然还有很多缺点与不 足,但是我们也会不断的探索、学习、改 进,提高相关能力水平,希望通过我们的 努力,拍摄出更好、更受大家喜欢的作品, 为宣传白城,扩大白城知名度和影响力贡 献一份力量。"饰演视频中小舅子的演员 记者 冯苗苗

近日,白城医学 高等专科学校领导带 领医疗团队一行14 人, 赴长白朝鲜族自 治县八道沟镇南川村 开展义诊活动。为村 民检测血糖、血压以 及心电图检查等,并 向村委会捐赠治疗心 脑血管疾病、糖尿病 呼吸道疾病等常见疾 病的药品,价值5万余 冯颂 陈宝林 摄



秋意鹤乡 诗意向海

城市晚报白城讯 秋日的向海国家级 自然保护区,风景如画,令人陶醉。

在这里,可以体验到"晴空一鹤排云 上,便引诗情到碧霄"的大气豪迈,"秋风 萧瑟天气凉,草木摇落露为霜"的丝丝寒 意,也可以看到"万山红遍,层林尽染"的 斑斓色彩,"碧云天,黄叶地,秋色连波"的 苍茫辽阔。

在这里,沼泽遍地,星罗棋布;朝霞映 日,晚霞映月;百鸟齐鸣,草木峥嵘。

向海原名"香海",位于吉林省白城市 通榆县境内,科尔沁草原中部,是国家级 自然保护区、国家AAAA级旅游景区、国 际重要湿地。向海在吉林省内与东部的 长白山遥相呼应,有"东有长白,西有向 海"之美誉。草原、湖泊、沼泽、沙丘、榆 林、灌丛交错相间,多种生物类型相互渗 透,形成向海特有的生态自然景观,是大 量野生动物和珍稀鸟类的栖息地。

向海内霍林河、额穆泰河和洮儿河三 条水系交汇贯通,从而形成向海水库和兴 隆山水库两个大面积的芦苇沼泽区,大大 小小的水泡星罗棋布。秋高气爽,天光云 影,湖泽湛蓝,群鸟齐聚,绘就了湿地独特 的秋日画卷。在水域宽阔之处,还可欣赏 到"落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色"的 美景。大片大片的芦苇此时也已经变成 金黄色,秋风吹过,苇花摇曳,如浪翻滚, 仿佛在奏响大自然的秋日乐章

向海地处东亚—澳大利西亚鸟类迁 徙通道上,是全球九条鸟类迁徙通道中最 主要的一条。这里鱼类及水生生物资源 丰富,为鸟类提供了充足的食物,大面积 的芦苇又为水禽的栖息繁殖提供了隐蔽 的场所,所以春秋两季有大量的水鸟在向 海湿地集群恢复体力、补充能量、繁殖后 代或继续迁徙。

每年秋天,白鹤、大雁、白头鹤、灰鹤、 白枕鹤、青头潜鸭、小天鹅等候鸟大量聚 集在向海,数量可达数十万只之多。在这 里,你可以看到白鹤翩翩起舞,黑天鹅悠 闲游弋,野鸭惬意觅食……

'鹤鸣于九皋,声闻于野。""何处秋风 至? 萧萧送雁群。""正是霜风飘断处,寒 鸦惊起一双双。""晚云都变露,新月初学 扇,塞鸿一字来如线。""长风萧萧渡水来, 归雁连连映天没。"……那些在古诗文中 的意象,在向海这个"鸟类乐园"似乎都具

象化了,穿越千年的时空,或许你在这里 可以与古人共赏美景。

在向海,有一片亚洲最大的蒙古黄榆 林,树形优美,千姿百态。随着气候的变 化,也在不停地更换嫩绿、翠绿、浅黄、金 黄、橙红、黄褐色的外衣,秋日的榆林更是 集齐了所有的颜色,向世人展示她的美丽 与坚韧。蒙古黄榆树是干旱地区沙丘岗 地上特有的树种,是我国乃至世界的珍稀 植物物种,它耐寒、耐旱、耐瘠薄,抗风沙 抗病虫害能力强,在通榆干旱、盐碱化的 土壤环境中,也依然能够生长。"她们"如 坚强的母亲一样,经历一年又一年的风霜 雨雪,四季轮回,依然挺立在这片土地,紧 紧锁住科尔沁沙地,涵养着水源,守望着 通榆大地的历史变迁,物换星移。

秋日的向海,树树皆秋色。开车行驶 在公路上,披着红橙黄绿不同色系外衣的 树木,让人目不暇接,流连忘返。徒步行 走在丛林中,厚厚的落叶在脚下吱吱作 响,让人感受到秋日的肃杀与静谧。

在这里,不仅拥有北方秋天色彩斑斓 的绝美画卷,还有飞鸟翔集生态和谐的湿 地风光。 记者 冯苗苗

垃圾科学分类 文明你我同行

2024年10月28日

城市晚报白城讯 日前, 洮北区瑞光街道 灯塔社区开展了"垃圾分类,共筑生态文明 垃圾分类宣传活动。

活动现场,工作人员向居民详细讲解了 垃圾分类的重要性,如何进行垃圾分类:怎样 识别和区分厨余垃圾,有害垃圾,可回收物等 基本知识。鼓励居民从自身做起,坚持做好 垃圾分类,努力带动身边的人。

据了解,此次活动通过宣讲、桶边督导 人户宣传三个方面进行,增强了社区居民对 垃圾分类知识的了解,使社区居民积极参与 到垃圾分类的行动中来,不断提高社区居民 自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的 记者 杨航

通榆县2024年街道(社区) 市民歌手大赛决赛圆满落幕

城市晚报白城讯 近日,通榆县2024年 街道(社区)市民歌手大赛决赛圆满落下帷 幕,来自通榆县域内各行各业的音乐爱好者 们齐聚一堂,用歌声礼赞硕果金秋。

决赛现场,选手们各展所长,有的激昂高 亢,振奋人心:有的温柔细腻,触动心灵。无 论是经典红歌还是流行新曲,都被选手们演 绎得淋漓尽致,赢得了现场观众的阵阵掌声 与喝彩。《我爱你中国》的旋律响起, 瞬间占燃 全场的执情, 演唱者以深情而激昂的歌声, 将 每一个音符化作了对祖国的无限热爱与赞 美 激发了现场每一位观众的爱国情怀。此 外,《五星红旗》《山歌唱出好兆头》《通榆,我 美丽的家》《敕勒歌》等一首首歌曲的激情演 唱,也让这场比赛不仅充满了技艺的较量,更 成为了一次爱祖国、爱家乡的情感共鸣与凝

最后,经过专业评委的严格评审,来自通 榆县八区街道兴华社区的张大鹏以过硬的技 艺和卓越的表现,凭借一首《悟空》摘得桂 冠。通榆县八区街道兴华社区杜澍、王思博 获得二等奖。通榆县树满街道鹤翔社区程丽 华、通榆县八区街道兴华社区田佳成、通榆县 迎新街道文明社区国栋成获得三等奖。

镇赉县莫莫格蒙古族乡 收获三千六百公顷花生

城市晚报白城讯 眼下,正是花生收获时 节,镇赉县莫莫格蒙古族乡3600公顷花生迎 来大规模收获季,村民们正在农田里抓紧采 收,呈现一派丰收喜悦的景象。

近日,双青山村村民们正抢抓晴好天气, 紧锣密鼓地采收花生,采挖、拍土、装袋…… 农户们一气呵成,一串串饱满的花生破土而 出。双青山村气候温和、地势平坦、土壤含有 丰富的矿物质,为四粒红花生生长提供了优 质的养分,使得产出的花生粒大饱满、口感醇 香,深受市场欢迎。双青山村花生种植面积 达1000公顷,1公顷地产量在5000公斤左 右,主要种植品种为四粒红。每到花生丰收 的季节,都会迎来各地的收购商到村里收购, 特别的是今年通过双青山村党支部副书记李 洪岩的邀请,将拥有17万粉丝的网红东北小 五哥张红双请到村里,在农户家的庭院里开 启网络直播,帮助本地农户销售四粒红花生。

这次直播主要是通过快手平台直播,吸 引南方的收购商大量采购优质的四粒红花 通过采用电商直播销售的方式,不仅拓 7花生销售市场,还促进莫莫格蒙古族乡 成为四粒红花生的主产区,同时也为村民稳 定增收提供了保障。

据了解,双青山村农民种植花生的积极 性逐年提高,该村干部将利用双青山村土壤 富含矿物质元素特点以及品种方面的优势, 推广双青山村的四粒红花生,继续鼓励农户 扩大种植花生规模,帮助农户畅通销售渠道。

近年来,镇赉县莫莫格蒙古族乡积极发 展特色农业经济,鼓励各村因地制官发展果 蔬特色农业,以产业带动农民增收致富,赋能 乡村振兴,不断推进农业规模化、特色化、产 业化发展,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实 推进乡村全面振兴。 刘羽佳